

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

ОТ

г. Новосибирск

27 ИЮН 1962
Газета №

ВСТРЕЧИ С ЕВГЕНИЕМ МАТВЕЕВЫМ

Имя заслуженного артиста РСФСР Евгения Матвеева хорошо знакомо новосибирцам. В городе помнят молодого актера «Красного факела», который десять лет назад создал в ряде спектаклей — «Вей, ветерок», «Мещане», «Кандидат партии» — яркие, запоминающиеся образы. Теперь мы знаем Евгения Матвеева как известного артиста московского Малого театра, видели его в кинофильмах «Воскресение», «Поднятая целина», где он исполнял главные роли.

Сейчас по приглашению Новосибирской филармонии Евгений Матвеев гостит в Новосибирске. У него состоялись творческие встречи со зрителями — в кинотеатре «Победа», клубе завода имени Ефремова, в Искитиме, окружном Доме офицеров и других местах. Артист рассказывает о своей сценической деятельности, демонстрирует кадры из фильмов, в которых снимался, делится планами на будущее.

Сегодня Е. Матвеев выезжает для встреч в районы области.